
公開音楽会についてのアンケート結果 
 

先日の音楽会では、たくさんの保護者の方にお越しいただくとともに、多くの方

にアンケートに御協力いただきまして、ありがとうございました。１１１名の回答

いただいたアンケートの結果をお知らせいたします。（記述欄は一部抜粋あり） 

 

 

 

 

 

  

こんなに上手にそしてみんな一生

懸命歌っている姿に感動しました。

昨年度を思い返してみても 1 つ学

年が上になり成長した部分も感じら

れ感慨深い気持ちになりました。 

どの学年も皆、とても上手でし

た。限られた時間で一生懸命練習し

たんだなぁと思いながら聴いていま

した。6 年生は、さすが上級生で更

に思いがこもった演奏と歌声だった

と思います。来年も楽しみですね。 

とても良かったです。子どもたち

の練習の成果、頑張りを見ることが

でき感動しました。家でもたくさん

練習していたので、本番に発揮でき

てよかった〜と思いました。 

1 年生の可愛らしい歌から 6 年生

の成長した歌声まで、すべての学年

を鑑賞しましたが、それぞれの学年

の発表、とても良かったです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

閉会したあと出入り口が混み合う

ので、保健室側の出入り口は締切ロ

ープを張らずに解放した方がスムー

ズに行くと思いました。 

今年は、今までと違って、子ども

の学年のみ前列スペースを設けて下

さり、ビデオも撮りやすく、とても

良かったです。 

観覧できる人数を最低でも 3 人

にして欲しい。 

空席が結構目立ったので、おじい

ちゃん、おばあちゃんも見に来てく

れたら、最後の 6 年生まで人が減

らずにたくさん拍手が貰えると思い

ます。 

優先席を設けてもらったので、

子供の表情がよく見えて良かった

です。 

パイプ椅子の下にくつとか荷物

を置いたまま優先席に移動する人

がけっこういて、空いている椅子

に座れなく困りました。 

自席では見にくいなと思っていたの

ですが、自分の学年の時は前に別スペ

ースを設けてくださり、とても見やす

かったです。 

ご配慮ありがとうございました。 

感染対策や防犯面等もあるかと思い

ますが、もう少し鑑賞人数を増やして

頂けるとありがたいです。 

優先席を設けたのは良かったと思

いましたが、優先席に移動した際の

後ろの座席について、明確な取り決

めがなかったため、トラブルになり

ました。 



アンケートの御協力ありがとうございました。 

児童の発表については、ほぼ全ての保護者の方から好意的にとらえていただくことがで

きました。また、全学年観覧いただいた保護者の方からも学年ごとによさがあったとのコ

メントを多くいただくことができて、うれしく思います。 

運営については、今年度から取り入れた優先スペースについて、多くの保護者の方から

好意的な声がありましたので、来年度も継続していく方向です。優先席と通常の観覧席の

行き来の際にトラブルがあったようなので、座席の移動ルールについて検討します。 

観覧人数についても、保護者の方から増やしてほしいとの要望がいくつかありましたの

で、今年度の空席状況を踏まえて検討していきます。 

また、今年度はＰＴＡ名札または音楽会プログラムを入場の際に確認する形としました

が、お持ちでない方数名の入場をお断りしました。会場の都合で人数を絞って実施する形

で全ての保護者の方に周知し、御協力いただいていますので、お持ちでない方については

心苦しいですがお断りする対応をとりました。 

 学校行事ついては、学校の方針や保護者の方の声をもとに、前年度とルールを変更して

実施する場合があります。毎年の行事でも、学校からの配付物や安心メールをよくお読み

いただきますようにお願いいたします。 


